





■ 2023年2月17日(星期五)

Lt:Idr



新华社北京2月16日 电 综合新华社驻外记者报 道:中国政府援助叙利亚 抗震救灾人道主义物资 15 日运抵叙首都大马士革。 救援机构消息,土耳其南 部靠近叙利亚边境地区的 强震已致两国超过 4.1 万 楼废墟中成功救出一位母 人遇难。

中国驻叙利亚大使史 宏微在交接仪式上说,此 次运抵的中国政府援助物 资除急救包、棉服、帐篷、 毛毯等紧急救援物资外, 还包括呼吸机、麻醉机、制 氧机等灾后重建急需的医

设备能够帮助叙方克服灾 害影响,尽快恢复灾区正

据土耳其阿纳多卢通 讯社15日报道,在土叙边 塔基亚市一座倒塌的公寓 亲和她的一对子女。 另据 土灾害和紧急情况管理局 统计,6日强震后已发生 3858次余震,其中38次震

土耳其总统埃尔多安 14日晚在内阁会议后对媒 体说,地震已造成该国 10.5 万人受伤,其中1.3 万 余人正在住院治疗。

埃尔多安同一天在一 次视频讲话中说,地震造成 土耳其10个省份受灾,直 接受灾人口达1350万。救 援人员从废墟中共救出 8000多名幸存者。目前震 区废墟清理工作已经在展

另 据 叙 利 亚 卫 生 部 及 联合国人道主义事务协调 厅方面最新统计数据,该国 地震遇难人数已达6400 人,另有近万人受伤。

土耳其外长恰武什奥

有76个国家和地区向土灾 区派出救援和搜救队伍。 土耳其已接收3.6万顶帐 篷,另有5.1万顶仍在运往 土耳其途中

2 月 15 日 , 在埃塞俄比亚亚的斯亚贝巴 , 埃塞俄比亚副总理兼外长德梅克 (中)在非洲联盟(非盟)执行理事会第42届常务会议开幕式上发表讲话。当日, 为 期 两 天 的 非 洲 联 盟 (非 盟) 执 行 理 事 会 第 42 届 常 务 会 议 在 亚 的 斯 亚 贝 巴 的 非 盟总部开幕,会议呼吁非洲国家加大力度推动非洲大陆一体化,齐心协力实现非

> 访的亚美尼亚外长米尔佐 扬举行联合记者会。恰武 什奥卢说,土耳其发生地震 支28人的搜救队,在土南 部重灾区阿德亚曼省参与 搜救。此外,亚美尼亚还向 土耳其运送了100吨人道 主义援助物资。

> 日与约旦外交大臣萨法迪

在大马士革举行会晤,这是 萨法迪 2011 年以来首次访 问叙利亚。萨法迪表示,约 旦将继续向叙利亚提供震 后援助,同时也将为政治解 决叙利亚问题给予帮助

世界卫生组织负责突 发卫生事件的官员15日表 示,反对派控制的叙利亚西 北部地区医疗体系异常脆 弱,他对当地灾民状况表示 非常担忧。

联合国秘书长古特雷 斯 14 日呼吁国际社会捐资 3.97亿美元,为叙利亚地震 叙利亚总统巴沙尔15 受灾民众提供急需的人道





MEREK DIPERCAYA













俄驻美使馆:敦促美国证明

中新网2月16日电 据俄罗斯卫星通讯社16 使馆发言人吉列恩科就 美国国务院发言人普莱 斯关于"北溪"爆炸事件 允许损害能源基础设施 的情况被"搅浑"。

据报道,普莱斯此前 表示,美国拒绝关于破坏 西摩·赫什爆料称,2022 俄罗斯"北溪"天然气运 输系统的指责,并将调查 在北约演习期间将炸药 留给事件发生地的国家 安装在"北溪"管道上,三 进行管理。

体 Telegram 上发布的最新 国家安全工作组进行了9 声明中称,"俄罗斯方面 不允许破坏关键能源基 础设施的情况被'搅浑', 坏。赫什称,"这种行为 尤其在对遗留在海底的 可以称为无缘无故搬起 几个未爆炸的炸药一无 石头砸自己的脚,愚蠢至 所知的情况下。"

日报道,俄罗斯驻美国大 性为"国际恐怖主义行 为",需要进行"全面和独 立的调查"。他还建议, 华盛顿应该把对莫斯科 的言论回应称,俄罗斯不 的指责转为立案,"至少 要努力证明自己没有参 与破坏天然气管道"。

> 日前,美国资深记者 年夏天,美国海军潜水员 个月后由挪威启动引爆 吉列恩科在社交媒 炸药。美国总统拜登与 个月的秘密讨论后,决定 对"北溪"管道实施破 极。"

重状况以及长期得不到解 决的政治和社会原因。

党派政治等诸多问题纠葛 的人权污点。

一,影响远远超出受害者本 人及其家庭,波及整个社会

治安问题之外,还给美国带 发布,通过列举事实和数 来巨大经济损失和社会心 政治生态、无孔不入的利 据,揭示美国枪支暴力的严 理创伤。美国是世界上民 益集团、难以根除的种族 依照美国的标准,大规模枪 报告说,美国的枪支 击事件指除犯罪嫌疑人和 暴力由来已久,同枪支文 行凶者外,造成4人以上伤 务"。美国一些政客长期 化、个人权利、利益集团、 亡的枪支暴力事件。枪支 漠视本国民众生命权,面 暴力档案数据显示,2013年 在一起,长期困扰美国社 以来,美国大规模枪击事件 题,却仍在夸夸其谈、旷日 会,严重侵犯民众生命权, 和死亡人数均增长近3 持久的辩论中无所作为, 成为美国社会中难以抹去 倍。2019年,美国发生417 并对他国人权指手画脚 起大规模枪击案,2020年 他们最应该并有责任做的 报告指出,枪支暴力是 611 起,2021 年692 起。多 是正视并解决自身问题, 美国最严重的社会问题之 年来,美国接连不断发生大 让美国人民真正拥有免于 规模校园枪击事件,给社会 带来巨大伤痛

步维艰,全面禁枪几乎成 为一项"不可能完成的任 对日益严重的枪支泛滥问 枪支暴力恐惧的自由。

(来源:央视新闻客户端)

中新网2月15日电据 俄新社14日援引乌克兰媒 体报道,乌克兰首都基辅上 空发现气球形状的不明飞行

据报道,乌克兰空军司 令部发言人尤里·伊格纳特 也表示,该国领土上空出现 了气球。

第聂伯罗彼得罗夫斯克 俄方暂未对此回应。

州上空12日也发现了类似 飞行物。

乌空军称,这些物体似 乎是从俄罗斯境内发射的。



Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda 附近超市、便利店有售:

RANCH (MARKET FARMERS (MARKET























Shopee tokopedia (JD.ID



